

V Ljubljani 26. sušca 1873.

43—2)

Razpis

službe asistenta na deželni gozdarski šoli v Šneperku, eventuelno službe tajnika pri gozdarskem uradu kneza Schönburg-Waldenburga v Šneperku.

Na gozdarski šoli v Šneperku je izpraznjena služba gozdarskega asistenta in učitelja za gozdarsko zemlje- in rastlino-znanstvo, za nauk o varstvu gozda in o gozdu škodljivih in koristnih živalih, o gozdni in lovski policiji in o merstvu in cenitvi gozdov in o dotičnih spisih. Razun učiteljstva mu je izročeno oskrbovanje šolskega gozda in onih poslov, ki so sè šolo v zvezi. Asistent stopi v vrsto knezevih uradnikov in dobiva 600 for. letne plače, ima prosto stanovanjšče in 6 sežnjev drv za kurjavo. — **Ako se v to službo pomakne niži knezev uradnik**, se bode oddala služba tajnika pri gozdarskem uradu kneza Schönburg-Waldenburga v Šneperku z letno plačo 500 for. ki dobi tudi 6 sežnjev drv za kurjavo in prosto stanovanjšče. Prosilci za ti službi naj pošljejo svoje prošnje, v katerih imajo dokazati, da so neoženjeni, razun nemščine tudi slovenskega ali s tem sorodnega slovanskega jezika dobro zmožni, ter da so z dobrim vspehom dovršili študije na javni gozdarski učilnici in da so po dovršenih študijah najmanje eno leto gozdarsko službo opravljali,

do 15. aprila 1873. l.

oskrbniškem uradu kneza Schönburg-Waldenburga v Šneperku, pošta Stari trg pri Ložu na Kranjskem.

Razglas.

Vsi gospódje, kateri hočejo blago v veliki razstavi na Dunaju razstaviti, se vljudno vabijo, naj za razstavo namenjeno blago gotovo od

20. do 30. marca

t. l. s pismom, v katerim je blago zaznamovano, na razstavno komisijo v Ljubljano pošljejo, ker komisija mora vse blago do 15. aprila t. l. na Dunaj poslati.

Gospodje razstavljalci se opozorujejo posebno na to, da se na železnici mora cela vožnina plačati, kadar kdo tirja, da mora blago v gotovem obroku na Dunaj postaviti; toraj je le korist razstavljalca, ako v pravem času blago sem pošlje, ker le potem bo mogoče komisiji tudi za znižano vožnino blago na Dunaj v razstavo poslati.

V enem zaboji sme le blago ene grupe biti.

Listi, da blago sme v razstavo, se bodo od komisije v Ljubljani pridjali, kadar bode ta oddala blago na železnico.

Gospodje razstavljalci, kateri žele liste, da bodo mogli blago za na polovico znižano ceno po železnici v Ljubljano komisiji poslati, naj se blagovolijo pisмено ali ustmeno tu oglašiti.

Za razstavo namenjeno blago se sprejema v magazinu gosp. Smrekarja v Ljubljani v Gradiši hiš. št. 50.

V Ljubljani 8. marca 1873.

Od kranjske deželne komisije za veliko razstavo na Dunaji.

Predsednik:

Al. grof Auersperg.

Stalni poročevalec:

L. knez Metternich.

(41—2)

Štev. 3146.

(52—1)

Razglas.

Ponedeljek 31. marca 1873 se bodo mestne senožeti ob Ljubljanci nad lipami, burgarske dela imenovane, po očitni dražbi na kose v last prodajale.

Kdor želi kaj kupiti naj pride omenjeni dan zjutraj ob 9 uri na senožeti.

Mestni magistrat v Ljubljani 18. marca 1873.

Župan

Deschmann.**Razpisilo.**

Na enorazredni ljudski šoli na Holmu (Kulmburg) blizo Ormuža na Štajerskem je izpraznjena učiteljska služba z letno plačo 400 for., osobno priklado 60 for. in prostim stanovanjem.

Nemškega in slovenskega jezika zmožni prosilci naj svoja pravilno obložena prosila položijo do 15. aprila 1873 pri krajnem šolskem svetu na Holmu (pošta Ormuž, Friedau).

Okrajno šolsko svetovalstvo
Ormuško, 4. marca 1873.

Prvomestnik:

Trautvetter.

(40—3)

Št. 1622.

Razglas.

(51—1)

Po razglasu sl. c. k. ministerstva za kmetijstvo od 26. februarja t. l. je v cesarskih lesorejnih šolah (drevorednicah) v Gorici, Rodiku in Monte Sermin mnogo gozdnih in sadnih drevesec na ponudbo, ki se bodo občinam v primernem številu proti temu podarile, da plačajo stroške za izkopanje, zavoj in za vožnjo iz drevesnice do namenjenega kraja in sicer:

I. gozdnih drevesec**1) sè škarjicami (igلامي) skupaj 336.900**

namreč: 2letni črni borovci, 2letni beli borovci, 1- in 2letni primorski borovci, 2- in 3letne smrečice, 2- in 3letne tuje.

2) gozdnih drevesec z listjem skupaj 1,258.600

namreč: 1letne drobnolistnate akacije, 1letni beli javorji, 1letni šilastolistni javorji, 1- in 2letni jesenovolistni javorji, 1- in 2letni mali jeseni, 1letni divji kostanji, 1- in 2letne velikolistne lipe, 1letne Gledičije (Kristusovo trnje).

II. sadnih drevesec skupaj 145.000

namreč: 1- in 2letne hruške, 1- in 2letne črešnje, 1letne breskve, 1letne mandeljnovne drevesca, po 8 mesecev stare nasejane murve.

Občine naj pošljejo dotične prošnje

do konca meseca sušca (marca) t. l.

na c. kr. deželno vlado v Trst.

Od deželnega odbora kranjskega.**V Ljubljani 23. marcija 1873.**

Peštansko zavarovalno društvo

(36—4)

je sprejelo gospoda

 **Miroslav Drenik-a** 

za svojega popotnega uradnika, in mu je dalo popolno oblast, zavarovati zoper škodo po ognji in na življenje, sprejemati asekurančne denarja in sploh učiniti vse, kar vtegne biti društvu na korist.

Podpisano glavno opravništvo prinaša to slavnemu občinstvu na znanje, ter ob enim izreka, da prevzame „**Peštansko društvo**“ poroštvo za vse po gosp. **Miroslav Drenik-u** sprejete naročila, zavarovalne zneske, na plače ali druge naredbe, in ga priporoča slav. občinstvu in vsim gosp. okrajnim agentom naj vljudnejše

Glavno opravništvo za Kranjsko v Ljubljani.

Franz Drenik.

Peštansko zavarovalno društvo se je spočelo l. 1864, in podaja svojim udom poroštva nad 6 milijonov gld. v glavnem kapitalu v rezervah in v letnih zavarovalnih dohodkih.

Od l. 1864 do l. 1871 je **Peštansko društvo** škode plačalo nad **7½ milijonov gold.**



Peštansko društvo zavaruje zoper škodo po ognju: Poslopja, malne, pile, hišno orodje, kupčijske zaloge, klajo, pridelke in sploh vse premakljivo; potem zavaruje zercala in zercalne šipe zoper vlom; in zavaruje

na človeško življenje po 15 različnih načinih, t. j. za doto, na pokojščino, na zapuščino po smrti itd.

 **Velika Domačija** 

v Ljubljanski okolici na Kranjskem, pol ure od velike ceste, tri četert ure od železnične postaje odaljena, ki obstoji iz še čez 114 oralov, vse parcele skup ležeče; boršta je še čez 76½ orala; pašnika, njiv, travnikov, vrtov s sadjem 36½ orala; bajer z najboljšimi ribami (postrvi) čez 1 oral; 2 poslopja ali prebivališča, eno zidano z enim nadstropjem, veliki hlevi tudi zidani, 1 mlin na dva kamna in stopami na domači vodi in dva skednja ali pôda na domači cesti, je takoj na prodaj.

Več o tem se izvé v **Blaznikovi tiskarnici** v Ljubljani. (46—2)

 **Na prodaj.** 

V Šmartnem pri Savi, tri četert ure od Ljubljane, je lepa hiša z dvema nadstropji, zraven dobrega pol zemljišča s primernim poslopjam za kmetijo, vse v dobrem stanu, pod dobrimi pogoji na prodaj.

Natančneje se izvé pri posestniku, hiš.-št. 14 v Šmartnem. (45—1)

1500 veder

izvrstnega vina od leta 1872, lastni pridelek iz **Vizeljских in Sromeljskih** goric se cenó prodaja po 10 ali več veder skupej v **Brežicah** pri

(50 — 1)

Lenartu del Cott.

Hiša na prodaj!

V **Št. Mohoru** na Koroškem, kjer je tudi c. k. okrajna glavarija, je hiša št. 14 na prodaj. Ta hiša stoji na sejmišču blizo cerkve, ima 10 sob, 2 kuhinji, skedenj, lep vrt, pokrito keglišče, klet za led, nekaj njiv in travnikov. Ta hiša je pripravna za vsako podvzetje in ima tudi en delež pri glaževnici v Černihajmu. Kdor hoče kaj več zvediti in to posestvo kupiti, naj se obrne pismeno ali ustmeno na posestnico v Šent-Mohoru.

Reza Förster,
posestnica.

(49—1)

Hiša na prodaj.

Na **Beričovem** pri Savi, v **Dolski fari**, je lepa nova hiša iz proste roke naprodaj, narejena je po naj novejšim okusu, na lepem kraju pri okrajni cesti v Ljubljano in obstoji iz prostorne hišne sobe s estransko sobico, veže, kuhinje, o nasprotni strani hiše ste še dve prostorni izbi, iz veže derže stopnice v spodnji klet, ki je za 100 veder vina prostora. Tudi je pri tem poslopji hlev za 10 glav živine, stelnica, svinjaki in tudi prav prostoren vrt z uto in vodnjakom. Na prodaj je zaradi tega, ker ima posestnik dve hiši. Prodaja se samo omenjeno, ali pa tudi zemlje kolikor kdo želi.

Bolj natančno se zve pri posestniku ondi hišna številka 21. (48 — 1)